
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ХАРКІВСЬКИЙ ЦЕНТР НАЦІОНАЛЬНО-

ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ ”ЗАХИСНИК”» ХАРКІВСЬКОЇ 

ОБЛАСНОЇ РАДИ 
 

 

НАКАЗ 

 

Харків 

 

01.09.2025           № 24-о 

 

 

Про заборону тютюнопаління та 

організацію роботи з пропаганди 

здорового способу життя, 

попередження пияцтва, наркоманії, 

токсикоманії та СНІДу 

 

На виконання Законів України «Про охорону дитинства», «Про заходи щодо 

попередження та зменшення вживання тютюнових виробів і їх шкідливого 

впливу на здоров’я населення», наказу Міністерства освіти і науки України від 

04.11.2005 року № 639 «Про виконання Закону України від 22.09.2005 p. № 2899-

і їх шкідливого впливу на здоров’я населення», відповідно до Концепції   безпеки   

закладів   освіти, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 7 

квітня 2023 р. № 301-р, з  метою  створення  рівних,  належних  і  безпечних  умов  

здобуття позашкільної освіти,  організації  безпечного  освітнього  середовища,  

зокрема  в  умовах військової агресії російської федерації проти України, 

здійснення антинікотинової профілактичної роботи серед вихованців, учнів і 

слухачів, надання підліткам об’єктивних знань щодо формування навичок 

здорового способу життя, відповідального ставлення до власного здоров’я та 

усвідомлення його ціннісної значущості,  плану роботи КОМУНАЛЬНОГО 

ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКИЙ ЦЕНТР НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНОГО 

ВИХОВАННЯ ”ЗАХИСНИК”» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ (далі – КЗ 

«ХЦНПВ ”ЗАХИСНИК”» ХОР)  на 2025/2026 навчальний рік  

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Заборонити паління у приміщеннях і на території КЗ 

«ХЦНПВ ”ЗАХИСНИК”» ХОР працівникам, вихованцям, учням і слухачам. 

2. Практичному психологу Яковенко Н.О., соціальному педагогу Сологуб К.Б.: 

Здійснювати профілактичну роботу серед вихованців, учнів і слухачів КЗ 



«ХЦНПВ ”ЗАХИСНИК”» ХОР щодо попередження негативних явищ (пияцтва, 

наркоманії, токсикоманії) та формування здорового способу життя. 

      Протягом 2025/2026 навчального року 

2.2. Проводити індивідуальні онлайн-бесіди та онлайн-години спілкування з 

вихованцями, учнями і слухачами та батьками або особами, які їх замінюють, з 

метою попередження вживання тютюну, алкоголю, наркотичних та психотропних 

речовин. 

      Протягом 2025/2026 навчального року 

Забезпечити проведення інформаційно-просвітницької роботи серед вихованців 

КЗ «ХЦНПВ ”ЗАХИСНИК”» ХОР «Молодь обирає здоровий спосіб життя», 

символ порозуміння», «Подбай про своє здоров’я», «Життя – головний життєвий 

скарб». 

      Протягом 2025/2026 навчального року 

Керівникам гуртків залучати вихованців, учнів і слухачів до участі у проєктах, 

конкурсах, спрямованих на формування здорового способу життя. 

Постійно 

3. Завідувачу відділом організаційно-масової роботи Краткій О.А., керівнику 

методичного об’єднання фізкультурно-спортивного та ментального здоров’я та 

особистісного розвитку (соціально-реабілітаційний) напрямів Альохіній О.А. 

провести декаду методичного об’єднання фізкультурно-спортивного та 

ментального здоров’я та особистісного розвитку (соціально-реабілітаційний) 

напрямів. 

          Квітень 2026 року 

. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з навчально-

методичної роботи Тимченко Н.В. 

 

Директор закладу                            О. КАРАСИК 
 


